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W tabelach podane sa teoretyczne dane objetosci i cigzaru stopiwa na 1 m ztgcza okreslonego typu.
Zuzycie elektrod mozna wyliczy¢ na podstawie wskaznika uzysku, podanego w parametrach

technologicznych.

Teoretyczna objetosc¢ i ciezar stopiwa - ztacza na "I"

Pozycja Grubos$é Odstep Objetosé Ciezar
spawania blachy stopiwa stopiwa

(mm) (mm) cm’/m kg/m

1 0 2 0,02

gi I; 1,5 0,5 3 0,02
2 1 4 0,03

A 3 15 7 0,05
4 2 17 0,13

E 5 2 21 0,16
6 25 27 0,21

i 7 3 36 0,28

1 0 25 0,02

(% 1,5 0,5 4 0,03
2 1 5) 0,04

PC 3 1,5 95 0,07
4 2 22 0,17

(%) 5 2,5 25 0,20
6 3 32 0,25

PC 7 3 42 033
4 2 9 0,07

5 2 10,5 0,08

! 6 25 13 0,10
g 7 3 16 0,13
7 4 2 10,5 0,08
PE 5 2 16 0,13
6 25 18 0,14

7 3 21 0,16
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